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一次函数二
一、单项选择题

1.若直线

二、填空题。
1.直线y= -2x-5 关于x轴对称的直线解析式是________，关于y轴对称的直线解析式是________，关于原点对称的直线解析式是________。

三、计算题

1.已知
[image: image1.png]P (3, 2) EEHy-lu+1 L, BEESxWRTR A P QM=XT x fhflrItr, R
B AQ MR,






2.已知直线
[image: image2.png]y=z+b5x yRSHRT A BE& BAOABMMAKN2+ 42, RAOABMEH.




四、解答题。
1.已知
[image: image3.png]TEAABCH, £0=00° , DEEE T4 #HilaB, A/ 4B. BCTFD. E.
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2.如图，某岛C周围1海里内有暗礁，一轮船沿正北方向航行，在A处测得该岛在北偏东150处，继续航行了3海里到达B处，又测得该岛在北偏东300，若该船不改变航向，有无触礁的危险？
[image: image4.png]1t




3.如图墙上钉了一根木条，小明想检验这根木条是否水平，他拿来一个测平仪，在这个测平仪中，AB=AC，BC边的中点D处挂了一个重锤，小明将BC边与木条重合，观察此时重锤是否过A点，如果过A点，那么这根木条就是水平的，你能说明其中的道理吗？
[image: image5.png]



4.已知直线：
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5.设
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6.已知一次函数
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7.设
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8.如图：
[image: image10.png]B#HPANy=x+n, BEEPBAY=--2x+m, = QE PAS yHMRS, AMIRE

PQOB Bﬂﬁﬂ%; AB=), T P MMMFUARELE PA. PB HIRRAEL.





[image: image11.png]



9.已知
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10.光线从A（-2，3）射到B（1，0），然后被x轴反射出去，求反射光线所在的直线的解析式。
[image: image13.png]



五、证明题。
1.如图：
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2.如图所示：
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答案部分
一、单项选择题
1.
【正确答案】 A

【答案解析】 将P（3，4）代入解析式y＝kx＋b中，得：3k＋b＝4，所以b＝－3k＋4.显然，（k，b）符合该解析式，题目中只有A形式与之相同。
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二、填空题。
1.

【正确答案】  

答：
[image: image16.png]



【答疑编号1681】
三、计算题
1.
【正确答案】 解：
[image: image17.png]
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2.
【正确答案】 解：
[image: image18.png]Einl
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四、解答题。
1.

【正确答案】  

解：∵DE垂直平分斜边AB，
∴AE＝BE，
∴∠EAB＝∠EBA，
∵∠CAB＝∠B＋30°，
∠CAB＝∠CAE＋∠EAB，
∴∠CAE＝30°，
∵∠C＝90°，
∴∠AEC＝60°，
∴∠AEB＝120°.
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2.

【正确答案】 解：
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3.

【正确答案】 答：当重锤过A点时,AD为△ABC边BC上的中线,又AB=AC,即△ABC是等腰三角形,根据等腰三角形三线合一性质,可知,AD也是BC边上的高,即AD⊥BC,故这根木条是水平的.
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4.

【正确答案】  

解：
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5.

【正确答案】 解：
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6.

【正确答案】 解：
[image: image22.png]#0,
0B -3<x<LSy<o

-3k+b=1
k=2 b=7
{k+h:9

y=22+75% ,\mx?m—; 0, B0 7N

Siom WoA 057479

k<037v -3<x<IAf, yEIEMOF 1
{—zk+h:9

b=3

k+b=1
ye-2x+35% ,\smxau; 0, B (0 3

1 9
S4005 => OB OA=2
o5 =3 3





【答疑编号1677】
7.

【正确答案】 解：
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8.

【正确答案】 解：
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9.

【正确答案】 解：
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10.

【正确答案】 解：
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五、证明题。
1.

【正确答案】  

证明：
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2.

【正确答案】 答：
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